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1. Koliko časa potrebujete za razreševanje konfliktov med 
učenci?
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2. Kako se običajno lotite razreševanja konfliktov med učenci? 
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3. Kako učinkovite so metode, ki jih trenutno 
uporabljate za razreševanje konfliktov med učenci?
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4. Kako učinkovite so metode, ki jih uporabljate za reševanje 
konfliktov med učenci- posebej v smislu preprečevanja ponovitve 

konflikta?
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5. Glede česa pride do konfliktov med učenci?
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6.Kdaj se zgodi največ konfliktov?
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7. Mislim, da je vrstniška mediacija dobra ideja. 
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8. Mislim, da bi ta program deloval na šoli.
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9. Učence bi brez težav napotil na program vrstniške mediacije. 
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10. Želja za usposabljanje na VM?
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